

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2023 – PROGEPE**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar itens do Edital no 06, de 13 de novembro de 2023, publicado no Boletim de Serviços no 195, de 13 de novembro de 2023, nos seguintes termos:

**No que se refere ao ANEXO II - cronograma, ficam alteradas as datas de publicação do resultado final, das reuniões com os (as) formadores (as) selecionados e o início das ações:**

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II**  
**CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS DA SELEÇÃO</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	13 de novembro de 2023
Período de inscrições	13 de novembro de 2023 a 19 de fevereiro de 2024
Publicação do resultado final da seleção	01 de março de 2024
Reuniões com os(as) formadores(as) Selecionados	11 a 15 de março de 2024
Início da oferta das ações de Desenvolvimento	01 de abril 2024

LEIA-SE:

**ANEXO II**  
**CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS DA SELEÇÃO</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	13 de novembro de 2023

Período de inscrições	13 de novembro de 2023 a 19 de fevereiro de 2024
Publicação do resultado final da seleção	15 de março de 2024
Reuniões com os(as) formadores(as) Selecionados	01 a 05 de abril de 2024
Início da oferta das ações de Desenvolvimento	29 de abril 2024

**BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA**  
Pró-reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida